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GOVERNO MUNICIPAL 
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ATA DA SESSÃO DE .JULGAMENTO DAS PROPOSTAS DE PREÇOS 

Tomada de Preços N° 2023.08.02.1 

Objeto da Licitação: Contratação para prestação de serviços de Assessoria Técnica na 
Fxccução c Planejamento de Programas. ações c serviços da política de Assistência Social, 
no que tange o fm~talccimcnto do Sistema Único de Assistência Social -SUAS, para atender 
as necessidades da Secretaria Municipal de Assistência Social de .lardim/CE, conforme 
projetos c orçamentos constantes no Edital Convocatório. 

Data da Abertura 
llorário 
),oca! 
I :ndercço 

1 1 de Setembro de 2023 
14:00 horas 
Prefeitura Municipal de Jardim 
Rua Leonel Alencar. no 3 70. Centro . .Jardim/C L 

;\os onze do mês de Setembro do ano de dois mil c vinte c três. na cidade de Jardim - CL. 
reuniu-se a Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de Jardim. em 
sessão pública. nomeada pela Portaria no 131000 I /22-GP. de 13 de outubro de 2022. do 
Senhor Prefeito MunicipaL sendo composta pelos membros Francisco Arquimcdcs Soares 
Lucena. Raquel .Jorge de Freitas e Woston Paulo Coelho dos Santos. sob a presidência do 
primeiro. O motivo da presente reunião é tão somente para que fosse aberto c analisado o 
cn\·clopc contendo a proposta comercial do licitante habilitado referente à Tomada de 
Preços no 2023.08.02.1. cujo objeto supracitado. sendo ele: ECIV ANDO EVANGELISTA 
DE LIMA- ME. Pontualmente às 14:00 horas. o Senhor Presidente declarou que estavam 
abertos os trabalhos da presente licitação. nomeando a Senhora Raquel Jorge de l;reitas para 
secretariar a reunião. Destaca-se primeiramente que o licitante habilitado não se fizera 
presente. Desta forma. o Senhor Presidente apresentou a proposta de preço c deu-se início a 
uma minuciosa análise por parte da Comissão junto a proposta apresentada. destacou-se que 
a empresa classificada foi: ECIVANDO EVANGELISTA DE LIMA- ME por apresentar 
proposta accitúvcl. Constatou-se o seguinte resultado: a empresa ECIV ANDO 
EVANGELISTA DE LIMA- ME sagrou-sc vencedora da presente licitação. com proposta 
no valor global de R$ 80.800.00 (oitenta mil c oitocentos reais). Em assim sendo. o Senhor 
Presidente recomenda que o presente certame seja adjudicado ao seu respectivo vencedor. 
informando ainda que. o presente julgamento deverá ser publicado na Imprensa Oficial c 
em .Jornal de Grande Circulação no Estado, quando. a contar desta data. ficará aberto o 
prcu:o legal para a interposição de possíveis recursos. Destacou-se também que. os 
envelopes contendo as propostas comerciais das licitantes impossibilitadas permaneceriam 
em poder da Comissão de Licitação até o seu devido resgate. Nada mais havendo a tratar. o 
~enhor Presidente dctcrmin~)U q~c fosse cn~crrad<:~~1tc sessão. do que pan1 ~o~star 
lora lavrada esta ata. que vai assmada por mim ..... ~ ..... _.. Raquel Jorge de 1-rcitas. 
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Assinaturas da Comissão de Licitação. 

Comissão 

Função Nome 
--t--~ ~--------- -----·--·----

!º "1-' Jft!-'~~---
Presidente Francisco Arquimedes Soares Lucena 

Membro 

4 ~-t-1-+1-~----·--·---
Membro 

l 
oston Paulo Coelho dos Santos 

·-·------- --- ·-~---- --~ ______ _L__ _________ _ 
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Item :\omc/Razào Social Assina I ura/l{ubrica 

ECIVANDO EVANGELISTA DE LIMA- ME AUSENTE 
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